MISE EN PLACE DU VILEBREQUIN OUTIL DE MONTAGE EASYBOOST
DANS LES CARTERS DES ROULEMENTS DE VILEBREQUIN

Apres avoir place les roulements sur le vilebrequin, il ne reste plus ,

qu’a chauffer pendant 1 min. a I'aide d’une lampe a souder ou ret.: EB062
d’'un decapeur thermigue le logement des roulements sur le carter.
La dilatation du carter permet de «faire tombers» le vilebrequin
accompagne des 2 roulements au fond de chague logement sans
difficulte.

ENTRETIEN DE LOUTIL

Afin de preserver |'outil Easyoboost, nous recommandons d’'appli-
quer de la graisse epaisse sur la vis noire, ainsi que sur la butee a
algullles avant chague usasge.

CONITACT

WWW.2asyoOst. T

INnfo(@easyooost.fr
+33 7 69 93 62 28

FASyOOst

14B rue du Marechal Lefebvre
67100 STRASBOURG

FRANCE




Nous vous remercions pour I'achat de ce produit et de |a LTHISATION DE LOUTIE

conflance gue vYous NoUs accordez. | | |
Fngager le roulement neuf sur le vilebregquin puis
- visser I'ecrou adapte a votre vilebreguin (4 versions dispo-

CONTENU DU PACK nibles). Ne pas forcer I'ecrou !

- enfller le tube

- Un tube «long» - assembler la vis noire avec I'ecrou, la rondelle, la butee a ai-

- Un tube «court» | gullles , la rondelle et le tube long ou court

- Une vis M10x1.0 noire + écrou M10x1.0 - maintenir d'une main le tube, et tourner 'ecrou de la vis dans
- 2 rondelles e sens horaire a I'aide d'une cle plate jJusqu'a ce que le roule-
- 1 butee a aiguilies ment arrive en butée.

- T ecrou MT10x1.0 (point noir)
- T ecrou «double pas» M10xT1.0/MT11x1.0 pas a droite (bleu)

- 1 ecrou «double pas» MT10xT1.0/M11x1.0 pas a gauche (blanc)
- 1 ecrou «double pas» MT10xT1.0/M10x1.25 (rouge)

<— M11x1.0 Pas a gauche BLANC
(white)

<«— M11x1.0 BLEU (blue)

M10x71.0
<«— MT0x1.25 ROUGE (red)

<— M10x1.0 NOIR (black)



	notice2_eb062
	notice1_eb062

